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令和４年第２回新温泉町教育委員会会議録 

１ 日 時 令和４年２月２４日（木）午後３時１５分～午後５時００分  

２ 場 所 サンシーホール浜坂 図書室 

３ 出席者  西村教育長  

（委 員）宮口教育長職務代理者 中村教育委員 山本教育委員 阪本教育委員 

（事務局）中島こども教育課長 谷渕生涯教育課長、樹岡こども教育課参事 

 吉田こども教育課長補佐兼教育総務係長 

４ 会議録署名委員 山本教育委員 宮口教育長職務代理者 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 前回会議録の承認 

日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

日程第５ 議案第１・２・３号 校区外就学願の承認について 

日程第６ 議案第４号 新温泉町立教育研修所運営規則の一部を改正する規則について 

日程第７ 議案第５号 新温泉町立小・中学校児童生徒の通学費補助金交付に関する 

規則の一部を改正する規則について 

日程第８ 議案第６号 新温泉町立学校給食センター管理運営規則の一部を改正する 

規則について 

日程第９ 議案第７号 新温泉町認定こども園運営費等補助金交付要綱の一部を改正 

する要綱について 

日程第 10 議案第８号 新温泉町公民館条例の一部を改正する条例について 

日程第 11 議案第９号 第３期新温泉町教育基本振興計画の策定について 

日程第 12 協議事項１ 令和４年度新温泉町小・中学校教職員異動方針（案）について 

日程第 13 次回新温泉町教育委員会日程について 

 

********    開会 午後３時１５分    ******** 

 

○西村教育長 只今より令和４年第２回新温泉町教育委員会を始めさせていただきます。

本日は、教育委員４名全員の出席ということで、会議は成立しております。 
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  改めまして、皆さん、こんにちは。雨水が過ぎて、一歩一歩春に近づいていくのか

なと思っていましたら、すごい雪となりまして、本当に驚いているところです。本

日は足元の悪い中、ご出席をいただきまして、ありがとうございます。 

  新型コロナウイルスの感染症がなかなか収まりませんで、今も学年閉鎖が続いてお

り、教育委員の皆様にはいろいろとご心配をおかけしたことと思います。各学校園

でさらに感染予防対策を取りながら、子どもたちのケアに努めてまいりたいと思っ

ております。 

  １年のまとめの時期にもなっておりますし、本日も教育委員の皆様からいろいろな

ご意見等をいただきながら、明日の教育に生かしていきたいと思いますので、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

それでは、日程第１の会期の決定についてです。本日の午後５時までの１日間としたい

と思いますが、ご異議ございませんか。（「はい」の返事有り）異議なしということで

進めさせていただきます。次に日程第２の会議録署名委員の指名ですが、山本委員と宮

口教育長職務代理者にお願いいたします。次に日程第３の前回会議録の承認を阪本委員

にお願いします。 

○阪本委員 簡潔にかつ正確に記載されていたことを報告します。 

○西村教育長 ありがとうございました。それでは、日程第４ 教育長報告及び所管事務

報告に進めさせていただきます。先ず私のほうから教育長報告をさせていただきます。

（別紙「教育長報告」及び議事日程資料１ページを説明） 

○西村教育長 以上で報告を終わります。教育長報告について何かございましたらお願い

いたします。宮口教育長職務代理者。 

○宮口教育長職務代理者 持ち帰ったタブレットの活用について、オンラインの時間

は、例えば兄弟が２人あるいは３人の場合でも、同じような時間帯でやっているん

ですか。 

○西村教育長 朝の生活の時間帯、学校の時間帯に合わせて実施したと聞いているん

ですが、樹岡参事、お願いします。 

○樹岡参事 研究指定を浜坂北小学校で今年度お願いしているんですが、浜坂北小学

校の例でいいますと、朝の会、それと終わりの会で、お互い顔を見合わせながら健

康観察をする。それから、授業に関しましては、丸々１日オンラインでということ

ではなくて、一部の時間を使って、教科でいえば主に算数だと思うんですけども授

業を行っていく。それから、午後に関しては、ドリルを個人のタブレットで行って
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いくっていう取組をしていると報告を受けております。 

○宮口教育長職務代理者 今の報告では結構実のある話と思うんですが、課題や問題、

反省点などが学校から出ていれば聞かせてください。 

○西村教育長 樹岡参事。 

○樹岡参事 タブレットの学習が万能ということではないという研究の結果を受けて

おります。国のほうでも、個別最適な学びと協働的な学びを一体的に進めるという

通知も出ております。やはり対面での授業ということも教育の中では重要ですので、

タブレットを使った個に応じた指導、それから対面での協働的な学び、これらを両

方合わせて推進していくことが重要だというのを再確認したという意見を受けてお

ります。また、低学年のタブレットの活用、こちらは一人で進めていくのはちょっ

と難しいかなという報告も受けております。以上です。 

○宮口教育長職務代理者 それと、いつ学年閉鎖になるかわからない状況があったと

思うんですが、タブレットは常に毎日持って帰っていたんでしょうか。 

○西村教育長 樹岡参事。 

○樹岡参事 浜坂北小学校の例で申し上げますと、臨時休業が決まった後に、保護者

の方に取りに来ていただく日を設定しまして、そのときにお渡しするという対応を

取っております。以上です。 

○宮口教育長職務代理者 ほかの学校も同じような動きを取られていたんでしょうか。 

○西村教育長 樹岡参事。 

○樹岡参事 浜坂北小学校は今年度指定を受けておりまして、環太平洋大学の長谷教

授等の指導も受けながら研究を進めてきているところであります。この研究指定は

浜坂北小学校と照来小学校を指定しておりまして、２校は年度当初から研究が進ん

できているということで、タブレットの持ち帰りが比較的スムーズにいった現状が

あります。一方で、研究指定を受けていない学校ではタブレットの持ち帰りがスム

ーズにいかなくて、紙媒体でのプリント学習が中心になったという報告を受けてい

る学校もあります。 

○西村教育長 学校によってばらつきがあることは事実としてありますので、その辺

りが課題であると思っております。ほか、いかがでしょう。よろしければ次に進め

させていただきます。こども教育課の所管事務報告をお願いします。 

 ○中島課長 （議事日程資料２～７ページ及び当日配布資料を説明） 

 ○吉田課長補佐 （議事日程資料８ページを説明） 
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○西村教育長 こども教育課の所管事務報告について説明が終わりました。何かございま

したらお願いいたします。無いようですので次に進めさせていただきます。生涯教

育課の所管事務報告をお願いします。 

 ○谷渕課長 （議事日程資料 ９～２６ページ及び別冊資料を説明） 

○西村教育長 生涯教育課の報告が終わりました。ご質問等ありましたらお願いをい

たします。山本委員。 

○山本委員 第４次の男女共同参画社会プランの概要版をお示しいただいているんで

すが、こういうものは今までから、町民に配布されていたんでしょうか。 

○谷渕課長 これまでも概要版は作成しておりましたが、ページ数が多いものになっ

ていまして、全戸配布はさせていただいていません。 

○山本委員 以前にもこのプランの案を見せていただいて、とても大切なことがたく

さん書いてあって、たくさんの町民の目に触れて、皆さんの意識がいろいろと高ま

っていったらいいですねと話をしていたと思うんですけれども、こういう概要版を

作ることはとってもいい取組だなって思います。簡潔にまとめられていますし、骨

子がしっかりとまとめられていて、それを各戸に配って、目を通される方が一人で

も多くなれば、このプランの趣旨が徹底していくだろうと思います。生涯学習課の

皆さんもそうですし、こども教育課の皆さんも含めて、今までやられてないことを

果敢に取り組まれていることに敬意を表したいと思います。これからも頑張ってく

ださい。ありがとうございます。 

○西村教育長 ありがとうございます。谷渕課長。 

○谷渕課長 ありがとうございます。男女共同参画社会プラン推進委員会の委員の皆

さんも熱心に協議をいただきまして、いろんな提案をいただきまして、やはり多く

の町民の方に知っていただかないといけないということで、概要版を出すという協

議をしていただきまして、今回取り組ませていただきました。 

○西村教育長 ほかいかがでしょうか。よろしければ次に進めさせていただきます。

日程第５ 議案第１号から第３号 校区外就学願の承認について 事務局より一括

して説明をお願いします。 

 ○吉田課長補佐 （議事日程資料２７～４０ページを説明） 

○西村教育長 校区外就学願の承認について説明させていただきました。３件とも許可

基準に該当するものでございます。３件を一括でお諮りいたします。承認いただけま

すでしょうか。（委員全員「異議なし」）承認していただきました。ありがとうご
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ざいます。では、ここで１０分間休憩を取らせていただきます。 

   

********    休憩 午後４時００分   ******** 

  

********    再開 午後４時１０分   ******** 

 

○西村教育長 再開します。日程第６ 議案第４号 新温泉町立教育研修所運営規則

の一部を改正する規則について 事務局より説明をお願いします。 

 ○中島課長 （議事日程資料４１～４３ページを説明） 

○西村教育長 新温泉町立教育研修所運営規則の一部を改正する規則についての説明

が終わりました。ご質問、ご意見を受けたいと思います。ないようですのでお諮り

いたします。原案どおり制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議

なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。続いて 日程第７ 

議案第５号 新温泉町立小・中学校児童生徒の通学費補助金交付に関する規則の一

部を改正する規則について 事務局より説明いたします。 

 ○中島課長 （議事日程資料４４～４６ページを説明） 

○西村教育長 新温泉町立小・中学校児童生徒の通学費補助金交付に関する規則の一

部を改正する規則についての説明が終わりました。ご質問、ご意見を受けたいと思

います。山本委員。 

○山本委員 地区要望を受けてバス通学の補助ということですけど、この地区は今ま

ではどのような状況だったんでしょうか。 

○西村教育長 吉田課長補佐。 

○吉田課長補佐 飯野の児童については、今年度から冬期間、バスを有料で利用して

いる状況でございます。切畑につきましては、児童数が非常に少ないということで、

多子まで保護者が連れてきて、多子の子どもたちと一緒に登校しているというのが

今年度の実態ということで、どちらも来年度に向けて要望が出てきたという状況で

ございます。 

○西村教育長 山本委員。 

○山本委員 積雪といったことで徒歩通学は子どもたちにとって難があり、体力的に

もしんどいということで、バス通学の要望が上がってきたわけですか。 

○西村教育長 課長。 
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○中島課長 おっしゃられるとおりでございます。 

○西村教育長 山本委員。 

○山本委員 ほかにも南小や北小の地区が記載されていますが、ここに居住している

児童についてはもうずっとバスでこの期間は通学しているんですか。 

○西村教育長 吉田課長補佐。 

 ○吉田課長補佐 記載のある地区につきましては、冬期間は定期券を交付してバスを

利用している地区になります。ここに書いてない地区でも、通学状況や児童数とい

ったところでバス通学をされている地区があります。そういった場合は有料を原則

にしております。無料になるのか有料になるのかの線引きにつきましては、諸条件

を勘案して、一定の線引きをさせていただいたということでございます。 

○西村教育長 ほか、よろしいでしょうか。それではお諮りいたします。原案どおり

制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決い

たしました。ありがとうございます。続いて 日程第８ 議案第６号 新温泉町立

学校給食センター管理運営規則の一部を改正する規則について 事務局より説明い

たします。 

 ○中島課長 （議事日程資料４７～４９ページを説明） 

○西村教育長 新温泉町立学校給食センター管理運営規則の一部を改正する規則につ

いての説明が終わりました。ご質問、ご意見を受けたいと思います。ないようです

のでお諮りいたします。原案どおり制定することにご異議ございませんか。（委員

全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。続いて 

日程第９ 議案第７号 新温泉町認定こども園運営費等補助金交付要綱の一部を改

正する要綱について 事務局より説明いたします。 

 ○中島課長 （議事日程資料５０～５３ページを説明） 

○西村教育長 新温泉町認定こども園運営費等補助金交付要綱の一部を改正する要綱

についての説明が終わりました。ご質問、ご意見を受けたいと思います。ないよう

ですのでお諮りいたします。原案どおり制定することにご異議ございませんか。

（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。続

いて 日程第１０ 議案第８号 新温泉町公民館条例の一部を改正する条例につい

て 事務局より説明いたします。 

○谷渕課長 （議事日程資料５４～５６ページを説明） 

○西村教育長 新温泉町公民館条例の一部を改正する条例についての説明が終わりま
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した。ご質問、ご意見を受けたいと思います。ないようですのでお諮りいたします。

原案どおり制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案

通り可決いたしました。ありがとうございます。続いて 日程第１１ 議案第９号 

第３期新温泉町教育基本振興計画の策定について 事務局より説明いたします。 

○樹岡参事 （議事日程資料５７ページ及び別冊資料を説明） 

○西村教育長 第３期新温泉町教育基本振興計画の策定についての説明が終わりまし

た。ご質問、ご意見を受けたいと思います。山本委員、お願いします。 

○山本委員 しっかり将来を見据えた振興基本計画を作成されて、どうもお疲れさま

でした。この中に体系表をきちっと提示していただいて、すごく分かりやすくなっ

たとこれを見させていただいて感じました。あとはこの計画をこれからの５年間で

どんなふうに具現化していくかっていうことが本町の教育の発展のためには非常に

大切になると思っていますので、当然、年度当初の教育の方針の中に盛り込まれる

とは思いますけれども、ここに挙がっているものを年度ごとに重点としてきちっと

現場や先生方に反映されるように、今後ともご活用をよろしくお願いします。大変

立派な振興基本計画ができたと感じ、ありがたかったです。お疲れさまでした。 

○西村教育長 ありがとうございます。本当にここからが大事だと思っておりますの

で、しっかり取り組んでまいります。中村委員。 

○中村委員 カラーも含めて、題も含めて、手に取ってみたいなと思っていただける

ものができていいなと思います。教育が地域の方、住民の方に目に触れる、関心を

持っていただくことが第一歩だと思いますし、この計画が町民の方に浸透していけ

ばありがたいなと思います。 

○西村教育長 ありがとうございます。教育委員の皆様にもいろいろご意見等いただ

きながら、改善をしながら積み上げたものだと思っております。ほか、何かあれば

お願いいたします。よろしいですか。では、第３期新温泉町教育振興基本計画の策

定について、ご承認いただけますでしょうか。（委員全員「承認」） ありがとう

ございます。全力でこれを進めていきたいと思っております。どうもいろいろとあ

りがとうございました。それでは、日程第１２ 協議事項１ 令和４年度新温泉町

小・中学校教職員異動方針（案）について 事務局より説明いたします。 

○樹岡参事 （議事日程資料５８ページを説明） 

○西村教育長 令和４年度新温泉町小・中学校教職員異動方針（案）についての説明

が終わりました。ご質問、ご意見を受けたいと思います。よろしいでしょうか。で
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は、令和４年度新温泉町小・中学校教職員異動方針（案）について、ご承認いただ

けますでしょうか。（委員全員「承認」） ありがとうございます。この内容で進

めてまいります。それでは、日程第１３ その他 に移らせていただきます。次回新

温泉町教育委員会日程について事務局よりお願いします。 

○吉田課長補佐 次回は３月２９日（火）午前９時４５分から新温泉町民センターでお願

いしたいと思います。 

○西村教育長 ご予定はいかがでしょうか。（委員全員了解）それでは次回は３月２９日

（火）午前９時４５分から新温泉町民センターでお願いします。それでは、閉会の

挨拶を宮口教育長職務代理者にお願いいたします。 

○宮口教育長職務代理者 本日は議案がたくさんありましたけれども、皆様のご協力

によりスムーズに進んだこと、ありがとうございました。そして、特にコロナの関

係では、いつ終息するのかどうか本当に不安定な状態です。３月には卒業式を控え

ており、子どもたちみんなが気持ちよく卒業式を迎えられるように学校も配慮され

ていると思いますし、お互いに健康には十分気をつけながら進んでいかなければな

らないと思います。年度末を迎えて、本当に大変なときだと思いますけども、よろ

しくお願いしたいと思います。本当に今日はご苦労さまでした。ありがとうござい

ました。 

 

********    閉会 午後５時００分    ******** 


